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إجابات أسئلة الدرس
العلاقة بين أشكال المُناخ وتوزيع السكان وأنشطتهم

السؤال الأول:

المناطق الجافة: هي المناطق التي لا تسقط عليها كمياّت كافية من الأمطار لقيام حرفة
الزراعة البعلية.

 

السؤال الثاني:

فسّر:

يزداد تركز السكان في دول جنوب شرق آسيا: .1

لأنها مناطق ذات أمطار وفيرة، وتوفر تربة خصبة.

يقل التركز السكاني في المناطق الجافة وشبه الجافة: .2

لأنها مناطق ذات أمطار قليلة.
 

السؤال الثالث:

أمثلة توضح أثر المُناخ في النشاط الاقتصادي:

إعاقة النقل والملاحة البحرية والنهرية حيث تتجمد مياه بعض الموانيء في .1

الشتاء.

العملية الزراعية؛ إذ يستقر الإنسان في المناطق ذات الأمطار الملائمة .2

للزراعة.

تجمّد التربة يؤدي إلى انعدام النشاط الاقتصادي. .3

 

السؤال الرابع:
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أهم عناصر المُناخ التي تؤثر في توزيع الإنسان ونشاطه:

درجة الحرارة. .1

الأمطار. .2

 

السؤال الخامس:

دور الإنسان في التغلب على المُناخ:

استخدام البيوت البلاستيكية في المناطق الباردة لتفادي انخفاض درجات .1

الحرارة.

تهجين بعض أنواع المحاصيل الزراعية لمقاومة الظروف المناخية القاسية، .2

مثل زراعة القمح الربيعي المهجن في المناطق الشمالية شديدة البرودة.

قيام العديد من الدول الغنية ذات المُناخات الجافة مثل دول الخليج العربي .3

بتحلية مياه البحر لتعويض النقص المائي فيها.

قيام الإنسان بزراعة بعض المحاصيل الزراعية في المناطق الجافة، مثل .4

زراعة الخضراوات. 

 

السؤال السادس:

سبب استخدام البيوت البلاستيكية في المناطق الباردة: لتفادي انخفاض درجات
الحرارة.

 

السؤال السابع:

كلما زادت كميةّ الأمطار زاد تركز السكان، والعكس صحيح، فنلاحظ في المناطق
الشمالية الغربية ذات الأمطار الأكثر مقارنة بالمناطق الجنوبية والشرقية من الأردن ذات

الأمطار الأقل.


